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バッテリーターミナルを含め必要となる部材を用意する

バッテリーターミナルを外す

電線をカットする

端子の圧着と準備

熱収縮チューブで圧着部を保護  （熱収縮チューブを使用する場合のみ）

バッテリーターミナルを元に戻す

バッテリーターミナルの交換方法
作業マニュアル

安全にご使用いただくために、ご使用前に必ずお読みください。
●バッテリーターミナル交換作業は、自己責任のもとで行ってください。また、交換作業に起因する車両の不具合に関して弊社は一切責任を負いかねます。

側のターミナル

車両側ケーブル 熱収縮チューブ 車両側ケーブル ターミナルカバー

ヒートガン

車両側ケーブル 熱収縮チューブ 端子

側のターミナル 側のターミナル
から取り付け

交換する側の古い（傷んだ）ターミナルの
圧着部付近で電線をカットします。

新たに圧着する部分の被覆を剥いて
芯線を出します。

手 順 1

圧着工具を使用
して丸形端子を
圧着します。

あらかじめ熱収縮チューブやターミナルカバーを
車両側バッテリーケーブルに通しておきます。

車両側バッテリーポールの大きさとケーブルの
太さを確認し、バッテリーターミナル、
および丸形端子を用意します。

圧着が完了したらヒートガンを使用して
熱収縮チューブを収縮させ、
圧着部を保護します。

側ターミナルを取り付けます。
側ターミナルを取り付けます。

ポールに対して締付が確実に出来ているかを確認します。
手順5で作製したケーブルをバッテリーターミナルに取り付ける。
ターミナルカバーが付いている場合はカバーを
元通りに取り付けてください。

手 順 2

手 順 3

手 順 4

手 順 5

手 順 6

側のターミナルを取り外します。
側のターミナルを取り外します。

圧着工具 : D-19N

側のターミナル
から取り外し
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交換手順の注意

取り外しの際は必ず極性の順番を守りましょう。

取り付けの際は必ず極性の順番を守りましょう。
交換手順の注意

〈施工例写真〉
車種名：ダイハツ ミラジーノ（型式：L700）
交換ターミナル : DTPS-2S


